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Прочитайте текст. Заполните пропуск (B9) одним из предложенных слов,
преобразуя его, если необходимо, таким образом, чтобы оно грамматически и
лексически соответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово
может быть использовано только один раз.
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Des centaines d'espèces animales et végétales sont considérées (B6) ... voie de
disparition. On peut estimer que 99% des espèces se sont éteintes spontanément.

La disparition d'une espèce a de multiples (B7) ..., dont une régit les autres comme
un chef d'orchestre: la modification du milieu. De (B8) ... espèces se sont succédé,
transformées au cours de l'évolution par la sélection naturelle. Mais, depuis l'apparition
de l'homme, capable de modifier son milieu, la faune et la flore qui nous (B9) ... ne
s'adaptent pas forcément à ces changements. De plus, quand une espèce (B10) ..., cela
modifie l'équilibre d'un écosystème puisqu'elle fait partie d'un ensemble de chaînes
alimentaires.

De nos jours l'homme prend conscience du fait que sa survie (B11) ... du maintien
de la diversité des espèces (biodiversité). Les raisons en sont aussi diverses (pollution,
surpopulation humaine ...) que les solutions mises en place pour préserver ces espèces:
interdiction de la chasse, création de parcs (B12) ... .




